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Wireless 7»LCD/NVR Specification

Wireless frequency 2.4G 

Operating System Embedded Linux OS

Type 7» LCD , Not touch-screen, mouse only

Screen resolution 1024×768

Network Video 4CH

Network video input broadbank 20Mbps

Audio Bitrate 64Kbps

Video Resolution D1/720P/1080P/1500P 3MP/4MP/5MP

Synch-playback 4CH

Audio with Microphone and speaker

Video recording motion detection,  human detection, PIR detection

Backup by USB disk backup

TF card slot   support max.128G Class10 high speed Micro-SD card

HDD 1 SATA support 2.5» max. 6TB HDD hard disk driver

Interface 1 USB 2.0,  1x TF card slot, 1x HDMI, 1x RJ45network port

Power Supply DC12V2A

Power Consumption (W) bellow 5W(Without HDD or SD card)

Operate Temperature (°C)  -10°C~+55°C

Working Humidity (%) RH 10%~90%

Size 22.3cm(W)×7.9cm(D)× 17.3cm(H)

Weight(excluding HDD) N.W.675g (without accessory)

IPC  Specification

Sensor 1/4” Progressive Scan Sensor                                    

Signal System PAL/NTSC

Resolution 2304x1096P

Compression H.265

Bitstream 2304X1096@15fps

Minimum illumination Color: 0.1 Lux;  B/W: 0.01 Lux

Shutter 1/25s to 1/25,000s

LED 2pcs Array LED

Night vision 20meters

Lens 3.6mm

View Angle 107°

Day&Night Auto / Color / BW

Mirror/Flip On / Off

Interface RJ45 / WIFI 802.11b/g/n

Working Temperature/Humidity  -10°C to +50°C / 30% to 80% RH

Working Temperature/Humidity  -20°C to +60°C / 20% to 90% RH

Power Input DC12V1A

Power consumption  ≤6W

Size 80mm(W)×85mm(H)× 140mm(D)with bracket

Weight 185g(with bracket) 

Level of Protection IP55
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Spécifications du NVR/LCD sans fil 7 pouces 

Fréquence sans fil 2,4 G 

Système opérateur Système d'exploitation Linux intégré 

Taper Écran LCD 7 pouces, non tactile, souris uniquement 

Résolution de l'écran 1024×768 

Vidéo en réseau 4CH 

Entrée vidéo réseau Broadbank 20 Mbps 

Débit binaire audio 64 Kbps 

Résolution vidéo D1/720P/1080P/1500P 3MP/4MP/5MP 

Lecture synchronisée 4CH 

Audio avec microphone et haut-parleur 

Enregistrement vidéo détection de mouvement, détection humaine, détection PIR 

Sauvegarde par sauvegarde sur disque USB 

Emplacement pour carte TF prend en charge une carte Micro-SD haute vitesse de classe 10 de 128 Go 
maximum 

Disque dur 1 disque dur SATA supportant 2,5" max. 6 To HDD 

Interface 1 port USB 2.0, 1 emplacement pour carte TF, 1 port HDMI, 1 port réseau RJ45 

Alimentation électrique DC12V2A 

Consommation d'énergie (W) moins de 5 W (sans disque dur ni carte SD) 

Température de fonctionnement (°C) -10°C~+55°C 

Humidité de travail (%) HR 10%~90% 

Taille 22,3 cm (L) × 7,9 cm (P) × 17,3 cm (H) 

Poids (hors disque dur) NW675g (sans accessoire) 

Spécification IPC 

Capteur Capteur à balayage progressif 1/4" 

Système de signalisation PAL/NTSC 

Résolution 2304x1096P 

Compression H.265 

Flux binaire 2304X1096 à 15 images par seconde 

Éclairage minimum Couleur : 0,1 lux ; N/B : 0,01 lux 

Obturateur 1/25 s à 1/25 000 s 

DIRIGÉ 2 LED en réseau 

Vision nocturne 20 mètres 

Lentille 3,6 mm 

Angle de vue 107°

Jour et nuit Auto / Couleur / N&B 

Miroir/retournement Marche / Arrêt 

Interface RJ45 / WIFI 802.11b/g/n 

Température/humidité de fonctionnement -10°C à +50°C / 30% à 80% HR 

Température/humidité de fonctionnement -20°C à +60°C / 20% à 90% HR 

Puissance d'entrée DC12V1A 

Consommation d'énergie ≤6 W 

Taille 80 mm (L) × 85 mm (H) × 140 mm (P) avec support 

Poids 185g (avec support) 

Niveau de protection IP55 
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Draadloze 7»LCD/NVR-specificatie 

Draadloze frequentie 2.4G 

Besturingssysteem Ingebed Linux-besturingssysteem 

Type 7» LCD, geen touchscreen, alleen muis 

Schermresolutie 1024×768 

Netwerkvideo 4CH 

Netwerkvideo-ingang breedbank 20 Mbps 

Audiobitsnelheid 64Kbps 

Videoresolutie D1/720P/1080P/1500P 3MP/4MP/5MP 

Synchroon afspelen 4CH 

Geluid met microfoon en luidspreker 

Video-opname bewegingsdetectie, menselijke detectie, PIR-detectie 

Back-up via USB-schijfback-up 

TF-kaartsleuf ondersteunt max. 128G Class10 hoge snelheid Micro-SD-kaart 

Harde schijf 1 SATA-ondersteuning 2,5» max. 6TB HDD harde schijf driver 

Interface 1 USB 2.0, 1x TF-kaartslot, 1x HDMI, 1x RJ45-netwerkpoort 

Stroomvoorziening DC12V2A 

Stroomverbruik (W) onder 5W (zonder HDD of SD-kaart) 

Bedrijfstemperatuur (°C) -10°C~+55°C 

Bedrijfsvochtigheid (%) RV 10%~90% 

Maat 22,3 cm (B) × 7,9 cm (D) × 17,3 cm (H) 

Gewicht (exclusief HDD) NW675g (zonder accessoire) 

IPC-specificatie 

Sensor 1/4” Progressieve Scan Sensor 

Signaalsysteem PAL/NTSC 

Oplossing 2304x1096P 

Compressie H.265 

Bitstroom 2304X1096@15fps 

Minimale verlichting Kleur: 0,1 Lux; Z/W: 0,01 Lux 

Sluiter 1/25 tot 1/25.000 

LED 2 stuks LED-array 

Nachtzicht 20 meter 

Lens 3,6 mm 

Kijkhoek 107°

Dag en nacht Auto / Kleur / Zwart-wit 

Spiegelen/Kantelen Aan/Uit 

Interface RJ45 / WIFI 802.11b/g/n 

Werktemperatuur/vochtigheid -10°C tot +50°C / 30% tot 80% RV 

Werktemperatuur/vochtigheid -20°C tot +60°C / 20% tot 90% RV 

Stroomverbruik DC12V1A 

Stroomverbruik ≤6W 

Maat 80 mm (B) × 85 mm (H) × 140 mm (D) met beugel 

Gewicht 185g (met beugel) 

Beschermingsniveau IP55 
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Especificaciones de la cámara LCD/NVR inalámbrica de 7" 

Frecuencia inalámbrica 2,4G 

Sistema operativo Sistema operativo Linux integrado 

Tipo LCD de 7", no táctil, solo mouse 

Resolución de pantalla 1024×768 

Vídeo en red 4 canales 

Entrada de vídeo en red Broadbank 20 Mbps 

Tasa de bits de audio 64 kbps 

Resolución de vídeo Cámara D1/720P/1080P/1500P 3MP/4MP/5MP 

Reproducción sincronizada 4 canales 

Audio Con micrófono y altavoz 

Grabación de vídeo Detección de movimiento, detección humana, detección PIR 

Respaldo mediante copia de seguridad de disco USB 

Ranura para tarjeta TF Admite tarjetas Micro-SD de alta velocidad Clase 10 de 128 G como máximo 

Disco duro 1 controlador de disco duro SATA compatible con HDD de 2,5" y 6 TB como 
máximo 

Interfaz 1 puerto USB 2.0, 1 ranura para tarjeta TF, 1 HDMI, 1 puerto de red RJ45 

Fuente de alimentación DC12V2A 

Consumo de energía (W) Menos de 5 W (sin HDD ni tarjeta SD) 

Temperatura de funcionamiento (°C) -10 °C ~ +55 °C 

Humedad de trabajo (%) HR 10% ~ 90% 

Tamaño 22,3 cm (ancho) × 7,9 cm (profundidad) × 17,3 cm (alto) 

Peso (sin HDD) NW675g (sin accesorio) 

Especificación IPC 

Sensor Sensor de escaneo progresivo de 1/4” 

Sistema de señal PAL/NTSC 

Resolución 2304x1096P 

Compresión H.265 

Flujo de bits 2304X1096 a 15 fps 

Iluminación mínima Color: 0,1 Lux; B/N: 0,01 Lux 

Obturador 1/25 s a 1/25 000 s 

CONDUJO Matriz de LED de 2 piezas 

Visión nocturna 20 metros 

Lente 3,6 mm 

Ángulo de visión 107°

Día y noche Automático / Color / Blanco y negro 

Espejo/Girar Encendido / Apagado 

Interfaz RJ45 / Wi-Fi 802.11b/g/n 

Temperatura/humedad de trabajo -10 °C a +50 °C / 30 % a 80 % HR 

Temperatura/humedad de trabajo -20 °C a +60 °C / 20 % a 90 % HR 

Entrada de potencia DC12V1A 

Consumo de energía ≤6 W 

Tamaño 80 mm (ancho) × 85 mm (alto) × 140 mm (profundidad) con soporte 

Peso 185 g (con soporte) 

Nivel de protección IP55 
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Especificação Wireless 7»LCD/NVR 

Frequência sem fio 2,4G 

Sistema operacional Sistema operacional Linux embarcado 

Tipo 7» LCD, Não touchscreen, somente mouse 

Resolução da tela 1024×768 

Vídeo em rede 4 canais 

Entrada de vídeo em rede broadbank 20 Mbps 

Taxa de bits de áudio 64 Kbps 

Resolução de vídeo Câmera D1/720P/1080P/1500P 3MP/4MP/5MP 

Reprodução sincronizada 4 canais 

Áudio com microfone e alto-falante 

Gravação de vídeo detecção de movimento, detecção humana, detecção PIR 

Backup por backup de disco USB 

Slot para cartão TF suporta cartão Micro-SD de alta velocidade máx. 128G Classe 10 

Disco rígido 1 SATA suporta 2,5» máx. 6 TB HDD driver de disco rígido 

Interface 1 USB 2.0, 1 slot para cartão TF, 1 HDMI, 1 porta de rede RJ45 

Fonte de energia DC12V2A 

Consumo de energia (W) abaixo de 5W (sem HDD ou cartão SD) 

Temperatura de operação (°C) -10°C~+55°C 

Umidade de trabalho (%) RH 10%~90% 

Tamanho 22,3 cm (L) × 7,9 cm (P) × 17,3 cm (A) 

Peso (excluindo HDD) NW675g (sem acessório) 

Especificação IPC 

Sensor Sensor de varredura progressiva de 1/4” 

Sistema de Sinalização PAL/NTSC 

Resolução 2304x1096P 

Compressão H.265 

Fluxo de bits 2304X1096 a 15 fps 

Iluminação mínima Cor: 0,1 Lux; P/B: 0,01 Lux 

Obturador 1/25s a 1/25.000s 

LIDERADO 2 peças de matriz LED 

Visão noturna 20 metros 

Lente 3,6 mm 

Ângulo de visão 107°

Dia e Noite Automático / Colorido / P&B 

Espelho/Virar Ligado / Desligado 

Interface RJ45 / WIFI 802.11b/g/n 

Temperatura/Umidade de trabalho -10°C a +50°C / 30% a 80% UR 

Temperatura/Umidade de trabalho -20°C a +60°C / 20% a 90% UR 

Entrada de energia DC12V1A 

Consumo de energia ≤6W 

Tamanho 80 mm (L) × 85 mm (A) × 140 mm (P) com suporte 

Peso 185g (com suporte) 

Nível de proteção IP55 
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Specifiche LCD/NVR wireless 7» 

Frequenza wireless 2.4G 

Sistema operativo Sistema operativo Linux incorporato 

Tipo 7» LCD, Non touch-screen, solo mouse 

Risoluzione dello schermo Dimensioni: 1024×768 

Video di rete 4 canali 

Ingresso video di rete broadbank 20 Mbps 

Bitrate audio 64Kbps 

Risoluzione video D1/720P/1080P/1500P 3MP/4MP/5MP 

Riproduzione sincronizzata 4 canali 

Audio con microfono e altoparlante 

Registrazione video rilevamento del movimento, rilevamento umano, rilevamento PIR 

Backup tramite backup su disco USB 

Slot per scheda TF supporta max. 128G Classe 10 scheda Micro-SD ad alta velocità 

Disco rigido 1 Supporto SATA 2.5» max. 6TB HDD driver disco rigido 

Interfaccia 1 USB 2.0, 1x slot per scheda TF, 1x HDMI, 1x porta di rete RJ45 

Alimentazione elettrica DC12V2A 

Consumo energetico (W) inferiore a 5 W (senza HDD o scheda SD) 

Temperatura di esercizio (°C) -10°C~+55°C 

Umidità di lavoro (%) RH dal 10% al 90% 

Misurare 22,3 cm (larghezza) × 7,9 cm (profondità) × 17,3 cm (altezza) 

Peso (escluso HDD) NW675g (senza accessori) 

Specifiche IPC 

Sensore Sensore di scansione progressiva da 1/4" 

Sistema di segnaletica PAL/NTSC 

Risoluzione 2304x1096P 

Compressione H.265 

Flusso di bit 2304X1096@15fps 

Illuminazione minima Colore: 0,1 Lux; B/N: 0,01 Lux 

Otturatore Da 1/25 a 1/25.000 

GUIDATO 2 LED array 

Visione notturna 20 metri 

Lente 3,6 mm 

Angolo di visuale 107°

Giorno e Notte Auto / Colore / BN 

Specchio/Capovolgi Acceso / Spento 

Interfaccia RJ45 / WIFI 802.11b/g/n 

Temperatura/umidità di lavoro -10°C a +50°C / 30% a 80% UR 

Temperatura/umidità di lavoro -20°C a +60°C / 20% a 90% UR 

Potenza in ingresso DC12V1A 

Consumo energetico ≤6W 

Misurare 80 mm (L) × 85 mm (A) × 140 mm (P) con staffa 

Peso 185 g (con staffa) 

Livello di protezione Grado di protezione IP55 
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Drahtlose 7-Zoll-LCD/NVR-Spezifikation 

Drahtlose Frequenz 2,4 GHz 

Betriebssystem Eingebettetes Linux-Betriebssystem 

Typ 7" LCD, kein Touchscreen, nur Maus 

Bildschirmauflösung 1024 × 768 

Netzwerkvideo 4 Kanäle 

Broadbank-Netzwerkvideoeingang 20 Mbit/s 

Audio-Bitrate 64 Kbit/s 

Videoauflösung D1/720P/1080P/1500P 3MP/4MP/5MP 

Synchron-Wiedergabe 4 Kanäle 

Audio mit Mikrofon und Lautsprecher 

Videoaufnahme Bewegungserkennung, Personenerkennung, PIR-Erkennung 

Sicherung per USB-Festplattensicherung 

TF-Kartensteckplatz unterstützt max. 128G Class10 High-Speed ​​Micro-SD-Karte 

Festplatte 1 SATA-Unterstützung 2,5" max. 6TB HDD Festplattentreiber 

Schnittstelle 1 USB 2.0, 1x TF-Kartensteckplatz, 1x HDMI, 1x RJ45-Netzwerkanschluss 

Stromversorgung DC12V2A 

Leistungsaufnahme (W) unter 5 W (ohne Festplatte oder SD-Karte) 

Betriebstemperatur (°C) -10°C bis +55°C 

Arbeitsfeuchtigkeit (%) RH 10 % bis 90 % 

Größe 22,3 cm (B) × 7,9 cm (T) × 17,3 cm (H) 

Gewicht (ohne Festplatte) NW675g (ohne Zubehör) 

IPC-Spezifikation 

Sensor 1/4-Zoll-Progressive-Scan-Sensor 

Signalsystem PAL/NTSC 

Auflösung 2304 x 1096P 

Kompression H.265 

Bitstream 2304 x 1096 bei 15 fps 

Mindestbeleuchtung Farbe: 0,1 Lux; S/W: 0,01 Lux 

Verschluss 1/25 s bis 1/25.000 s 

LED 2 Stück Array-LED 

Nachtsicht 20 Meter 

Linse 3,6 mm 

Ansichtswinkel 107°

Tag&Nacht Auto / Farbe / SW 

Spiegeln/Umdrehen Ein / Aus 

Schnittstelle RJ45 / WLAN 802.11b/g/n 

Arbeitstemperatur/Luftfeuchtigkeit -10°C bis +50°C / 30% bis 80% relative Luftfeuchtigkeit 

Arbeitstemperatur/Luftfeuchtigkeit -20°C bis +60°C / 20 % bis 90 % relative Luftfeuchtigkeit 

Leistungsaufnahme DC12V1A 

Stromverbrauch ≤6W 

Größe 80 mm (B) × 85 mm (H) × 140 mm (T) mit Halterung 

Gewicht 185 g (mit Halterung) 

Schutzniveau IP55 



Don’t throw batteries or out of order products with the household waste (garbage). The dangerous substances that they 
are likely to include may harm health or the environment. Make your retailer take back these products or use the selective 
collect of garbage proposed by your city.

Hereby, Chacon, declares that the radio equipment type ‘DiONVR-S01’ is in compliance with the Directive 2014/53/EU.
 
The full test of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address: http://chacon.com/confor-
mity

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU 

FR

Ne jetez pas les piles ou les produits hors d’usage avec les ordures ménagères. Les substances dangereuses qu’ils sont 
susceptibles de contenir peuvent nuire à la santé ou à l’environnement. Faites reprendre ces produits par votre revendeur 
ou utilisez la collecte sélective des déchets proposée par votre ville.

Par la présente, Chacon, déclare que l’équipement radio de type «DiONVR-S01» est conforme à la directive 2014/53/UE. 
Le test complet de la déclaration de conformité de l’UE est disponible à l’adresse Internet suivante : http://chacon.com/
conformity

Gooi batterijen of afgedankte producten niet bij het huisvuil. De gevaarlijke stoffen die ze waarschijnlijk bevatten, kunnen 
schadelijk zijn voor de gezondheid of het milieu. Laat je winkelier deze producten terugnemen of maak gebruik van de 
selectieve vuilnisophaaldienst die je gemeente voorstelt.

Hierbij verklaart Chacon dat de radioapparatuur van het type ‘DiONVR-S01’ voldoet aan de richtlijn 2014/53/EU. 
De volledige test van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: http://chacon.com/
conformity

No tire pilas ni productos fuera de uso con los residuos domésticos (basura). Las sustancias peligrosas que pueden conte-
ner pueden dañar la salud o el medio ambiente. Pida a su vendedor que recoja estos productos o recurra a la recogida 
selectiva de basuras propuesta por su ciudad.

Por la presente, Chacón, declara que el equipo de radio tipo ‘DiONVR-S01’ es conforme con la Directiva 2014/53/UE. 
La prueba completa de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://chacon.com/conformity

Non gettate le batterie o i prodotti fuori uso tra i rifiuti domestici (spazzatura). Le sostanze pericolose che possono 
contenere possono danneggiare la salute o l’ambiente. Chiedete al vostro rivenditore di ritirare questi prodotti o utilizzate 
la raccolta differenziata dei rifiuti proposta dalla vostra città.

Con la presente, Chacon dichiara che l’apparecchiatura radio del tipo «DiONVR-S01» è conforme alla direttiva 2014/53/
UE. 
La prova completa della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: http://chacon.com/
conformity

Não deite pilhas ou produtos fora de uso juntamente com os resíduos domésticos (lixo). As substâncias perigosas que 
podem conter são susceptíveis de prejudicar a saúde ou o ambiente. Faça com que o seu retalhista aceite a devolução 
destes produtos ou utilize a recolha selectiva de lixo proposta pela sua cidade.

Pelo presente, a Chacon declara que o tipo de equipamento de rádio «DiONVR-S01» está em conformidade com a Direti-
va 2014/53/UE. 
O teste completo da declaração de conformidade da UE está disponível no seguinte endereço de Internet: http://chacon.
com/conformity

Werfen Sie Batterien oder nicht mehr funktionstüchtige Produkte nicht in den Hausmüll. Die gefährlichen Stoffe, die sie 
enthalten können, können die Gesundheit oder die Umwelt schädigen. Bitten Sie Ihren Händler, diese Produkte zurück-
zunehmen, oder nutzen Sie die von Ihrer Stadt vorgeschlagene getrennte Müllsammlung.

Hiermit erklärt Chacon, dass die Funkanlage des Typs «DiONVR-S01» mit der Richtlinie 2014/53/EU konform ist. 
Die vollständige Prüfung der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: http://chacon.
com/conformity
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